
ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ Ο.Κ.Ε. ΕΛΛΑΔΟΣ

Με μια σημαντική επιτυχία για τη χώρα μας έληξαν οι εργασίες της Ολομέλειας της 

Διεθνούς  Ένωσης  των  Οικονομικών  και  Κοινωνικών  Συμβουλίων  και  παρόμοιων  θεσμών 

(AICESIS) στη Ρώμη, στις 21-23 Ιουλίου 2011, καθώς η Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 

της Ελλάδος (Ο.Κ.Ε.)  επανεξελέγη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης για τη 

διετία 2011-2013. 

Η επανεκλογή της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος υπήρξε αποτέλεσμα της συστηματικής προετοιμασίας 

της, καθώς και της ενεργού συμμετοχής της στο έργο της AICESIS τα προηγούμενα έτη, όπως 

και ανακοινώθηκε επίσημα στη διάρκεια της Ολομέλειας.

Ο κ.  Χρήστος  Πολυζωγόπουλος,  Πρόεδρος  της  Ο.Κ.Ε.  Ελλάδος  και  επικεφαλής  της 

ελληνικής αντιπροσωπείας, τόνισε την ιδιαίτερη σημασία της διεθνούς αυτής διάκρισης και 

διαβεβαίωσε ότι η Επιτροπή θα συνεχίσει να συμβάλλει στις δράσεις της AICESIS τόσο σε 

ευρωπαϊκό, όσο και σε διεθνές επίπεδο. Παράλληλα, η Ο.Κ.Ε. Ελλάδος θα προάγει, μέσα από 

τη συμμετοχή της στο Διοικητικό Συμβούλιο της AICESIS, και τα συμφέροντα της χώρας μας.

Στην εναρκτήρια συνεδρίαση της Ολομέλειας  της  AICESIS παρέστη ο Πρόεδρος της 

Ιταλικής Δημοκρατίας κ. Giorgio Napolitano, Μέλη της Ιταλικής Κυβέρνησης, ο Πρόεδρος 

της  Ευρωπαϊκής  Οικονομικής  και  Κοινωνικής  Επιτροπής,  εκπρόσωποι  από  διεθνείς 

οργανισμούς όπως ο Πρόεδρος του Οικονομικού και Κοινωνικού Συμβουλίου του ΟΗΕ, ο 

Πρόεδρος  του  Οικονομικού  και  Κοινωνικού  Συμβουλίου  της  Αφρικανικής  Ένωσης,  ο 

Διευθυντής  του  Τμήματος  Επαγγελματικών  και  Εργασιακών  Σχέσεων  του  Διεθνούς 

Οργανισμού Εργασίας, η Αντιπρόεδρος του Διεθνούς Οργανισμού Εργοδοτών, ο Γραμματέας 

της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας Συνδικάτων και Πρόεδροι από Οικονομικά και Κοινωνικά 

Συμβούλια από όλο τον κόσμο.

Την Προεδρία της AICESIS ανέλαβε για την επόμενη διετία η Ο.Κ.Ε. Αλγερίας με την 

εκλογή του καθηγητή κ. Mohamed Seghir Babes. 

Στο  πλαίσιο  της  Ολομέλειας,  ο  Πρόεδρος  της  Ο.Κ.Ε.  Ελλάδος  είχε  πλήθος  διμερών 

επαφών με εκπροσώπους από Οικονομικά και Κοινωνικά Συμβούλια της Ευρώπης, της Ασίας 

και της Αφρικής, οι οποίοι ενημερώθηκαν για τις προσπάθειες που κάνει η χώρα μας για την  

υπέρβαση  των  προβλημάτων  της.  Οι  εκπρόσωποι  των  άλλων  χωρών  εξέφρασαν  την 

αλληλεγγύη τους και την υποστήριξή τους σε αυτή μας την προσπάθεια.  Επίσης, η Ο.Κ.Ε. 

Ελλάδος  έγινε  ομόφωνα  δεκτή  ως  μέλος  στην Ένωση των  γαλλόφωνων  Οικονομικών  και 

Κοινωνικών Συμβουλίων, γεγονός που προσδίδει νέες δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργασιών 

με τις χώρες αυτές σε μια προνομιούχο βάση.



Από την Ο.Κ.Ε. Ελλάδος συμμετείχαν στις εργασίες της Ολομέλειας ο Πρόεδρός της κ. 

Χρήστος  Πολυζωγόπουλος,  ο  Διευθυντής  Διοικητικών  και  Οικονομικών  Υποθέσεων  κ. 

Απόστολος Ξυράφης και η Υπεύθυνη Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων Δρ. Μάρθα Θεοδώρου, 

Chargée de Mission Επικοινωνίας στην AICESIS.

 


